
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 05/2024 de 05 de junho de 2024

Abertura da Reunião: No dia cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, às 14h19 (quatorze

horas e dezenove minutos), feita presencialmente na sala 208. Estiveram presentes o Prof.

Thiago Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com

os demais servidores: Fabiana da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi Ortega, Mariana

Martins Drumond, Raquel de Castro Salomão Chagas, Ricardo Nodari Fróes de Castro,

Rosiane Resende Leite, Samuel José de Melo Reis Gonçalves e Vitor Hugo Henriques de

Almeida. Foi justificada a ausência dos professores Andréa Rodrigues Marques, Danielle

Marra de Freitas Azevedo, Eriks Tobias Vargas e Maria Cristina Monteiro de Souza Costa.

PAUTA 1. Aprovação da pauta. PAUTA 2. Leitura da ata da última reunião ordinária. PAUTA 3.

Viagem de duas semanas da professora Mariana. PAUTA 4. Licença da professora Mariana.

PAUTA 5. Viagem de uma semana da professora Leila. PAUTA 6. Viagem por uma semana da

professora Raquel. PAUTA 7. Informes.

PAUTA 1. As pautas definidas para a reunião foram apresentadas e foi aberta a votação,

havendo aprovação unânime. PAUTA 2. A ata da última reunião ordinária foi realizada para

recordação das últimas discussões realizadas. Foi comentada a importância de se registrar as

comissões ativas no departamento e que estivessem registradas e atualizadas para a

conferência periódica dos pares. PAUTA 3. A professora Mariana informou aos pares que

precisará viajar por duas semanas neste mês de julho, por conta de uma viagem comprada

antes da deflagração de greve, e que precisaria do apoio de dois professores para atender

duas de suas turmas, nos seguintes horários: 1º ano: Segunda-feira de 14:40-16:20;

Quarta-feira de 13:50-14:40; 2º ano: Segunda-feira de 16:40-18:20. As professoras Rosiane e

Fabiana se dispuseram a atender à demanda, cada uma atendendo respectivamente as

turmas de 1º ano e 2º ano. PAUTA 4. A professora Mariana manifestou o interesse em

solicitar licença para tratamento de assuntos particulares, sem vencimento, para tratar de

assuntos pessoais, perguntando aos demais colegas o parecer do departamento. De início, a

licença solicitada será de seis meses, havendo a possibilidade de ser estendida para um ano.

Considerando a licença já solicitada pelo professor Eriks anteriormente e a necessidade de

contratação de um professor substituto, foi sugerido que fosse aproveitado o mesmo

concurso de contratação em elaboração para que fosse contratado um segundo professor

para assumir os encargos de Mariana. Houve votação, havendo uma abstenção e os demais

votos a favor do afastamento com aproveitamento do concurso para substituto. PAUTA 5. A

professora Leila também informou que precisará se ausentar por uma semana no mês de

julho para viagem marcada anteriormente à deflagração de greve. Neste sentido, os

professores Samuel, Fabiana e Thiago manifestaram disponibilidade para atender,

respectivamente, as turmas de Mecatrônica, Microbiologia e Ecologia durante o período.

PAUTA 6. Na semana de 22 a 26 de julho, a professora Raquel precisará se ausentar para



assuntos pessoais. Em seu caso específico, os colegas sugeriram que fosse realizada a

reposição das aulas antes ou depois desta semana. Raquel informou que já está delineando

com os alunos as reposições que serão realizadas. INFORMES. Previsão de Entrega da sala

201: Foi comunicado que a entrega está prevista para 1º de agosto. O piso recebeu aplicação

de sinteco e está em fase de cura. Além disso, é necessário realizar o conserto da maçaneta.

Contratação de novo Estagiário para o DCB: Informou-se sobre a contratação de um novo

estagiário para o departamento, o qual irá atender às demandas administrativas de

secretariado. PPC (Projeto Pedagógico de Curso): Apresentaram-se as atualizações

referentes ao PPC após a conversa com a representante do CEPE. Eleição para Chefia: Em

setembro, ocorrerá a eleição para a chefia. Thiago incentivou os colegas a refletirem sobre o

interesse em formar chapas para assumir essa responsabilidade, visto que na última eleição

não houve candidatos. Segundo Thiago, é um cargo importante que necessita da reflexão de

todos sobre quem deveria assumi-lo. Biblioteca do DCB: Thiago propôs a criação de um

catálogo de livros no departamento, permitindo que alunos e interessados possam

utilizá-los. Será implementado um sistema de controle para empréstimos e devoluções.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15h30’ e eu, Ricardo Nodari

Fróes de Castro, lavrei a presente ATA.
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